
令和4年度運動会 保護者感想・意見

※ 正門に設置したアンケートボックスに投函していただいたご意見・ご感想などとり

まとめました。24名の方にご意見・ご感想をいただきました。ありがとうございま

した。

・先生方、PTA役員の方々、お疲れ様でした。コロナの中、開催していただいたこ

と、皆様のおかげと思います。入場時の保護者の列が長く、少し大変でしたがや

むを得ないかなーと。とにかくお疲れ様でした。（2年生保護者）

・とても楽しく、みんなの成長を感じられました。純走やリレーがあった方がより盛

り上がるかなと思いました。運動会を開催していただき、ありがとうございました。

（2年生・4年生保護者）

・いつもお世話になっております。昨年よりも運動会らしい雰囲気で、子供たちの

声も響いていて、楽しく参観させていただきました。撮影ブースの交換も良かった

です。三脚持ち込みしてる方がいたので、声かけしていただければと思いました。

ありごとうございました。（2年生保護者）

・今年4年生の子がいます。3，4年と連続でレク走でした。せめて2年に一度は純

走を見たいです。固定で２，４，６年は純走にするなど、レク走が続かないような配

慮をお願いします。（匿名）

・リレーが無く、とてもつまらない。プログラムを考えた方が・・・（匿名）

・2年連続のレク走となり、残念でした。子供たちの真剣に走った上での競争が見

たかったです。プログラムの再考をお願いします。（匿名）

・3，4年生のよっちょれ、皆くっつきすぎて見えなかったです。もう少し広く校庭を

使っても良かったのかなと思います。黒いTシャツだったので探しにくかったで

す。入れ替え制で見学はとてもありがたかったです。（匿名）

・来年からは通常の1日の運動会にしていただきたいです。子どもにはお弁当を

持たせて、クラスで食べてもらい、保護者は一旦帰宅、もしく体育館、もしくは校

庭で食べるでいいと思います。八木中はそうでした。やはり、リレーがないのは盛

り上がらないです。それとあまり練習出来ない競技（レク走）はやらずにみな徒競

走でいいと思います。ご検討お願いいたします。汚い字ですみません。（匿名）

・観覧席があるのはとても見やすく良かったです。（3，4年生の）ダンスが中央に

寄りすぎて詰まっていたので、とても見づらかったので間をあけてやった方がよ

かった。レク走は時間もかかるし、練習もしない中、本番をやるくらいなら純走の

方がいいと思いました。リレーをやらないと盛り上がりに欠けるので来年はぜひ

やってほしい。1日にして親は一旦帰宅して、子どもはお弁当にしたらいいと思い

ます。（匿名）

・再三、脚立は禁止と書いているのに（午前）出している人がいて残念（3組ほ

ど）。エリアに赤字で書くなど、アナウンスしてほしい。他は児童は暑い中、頑張っ

ていた。次は～等、放送があると良い。入れ替え制や午前、午後は良かった。2学

年ずつでもよいと思った。（匿名）

・みんな頑張っていました。見れて良かったです。高学年のリレーがないのが残念



です。PTAの係の方をわかりやすくしてほしいです。10分前に到着しましたが開

場に入るまで間に合いませんでした。ありがとうございました。（学年不明）

・無事に運動会ができて良かったです。がんばって練習していたんだなあと感動

しました。先生方、ありがとうございました！（匿名）

・今年で最後の運動会でしたが、練習期間も短い中でとても良い内容で楽しめま

した。５，６年生の最後の演技、感動しました。（匿名）

・５，６年生の表現、特に波が素晴らしく、感動して涙が出ました。ありがというご

ざいました。（匿名）

・久しぶりの運動会を開催することができてとても良かったです。応援も楽しかっ

たです。（匿名）

・ゴールテープは頭上に上げて、下を通過する形にした方が、足下も危険じゃない

と思いました。（2年生、4年生保護者）

・体育館での休憩は快適でしたが、映像が地面になっており残念でした。（匿名）

・立っている先生で子どもが見えませんでした。（匿名）

・レク走が運次第だったのが・・・・（匿名）

・撮影エリアの入れ替えのシステムが良かった。体育館の倉庫や備品をいじって

いる大人の男性がいました。（匿名）

・前半、後半に分ける仕組みは混雑緩和にもなり、ゆっくり子どもを見れたので良

かったです。体育館が休憩所になってるのもありがたいです。（1年生、4年生保

護者）

・演技をしている学年の保護者が優先的に見れるスペースがあるのがとても良か

ったです。（匿名）

・踊り付きの玉入れが何とも可愛くてほっこりしました。5，6年生の表現での行進

部分は、軍隊的な印象を受け、良い印象はなかったです。自分の子にはやらせた

くないなと思いました。（１年生保護者）

・工夫しての開催、先生方ありがとうございました。晴れて良かったです。（6年生

保護者）


